

## РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ.

27 и 28 августа в г. Спасск-Дальний состоялась традиционная педагогическая конференция, на которой обсуждались важные стратегические вопросы развития образования, на повестке - «Система обеспечения качества образования: целевые ориентиры, новые подходы, эффективные практики».

Особенность конференции 2025 года:

- приняли участие более 400 педагогов г. Спасск-Дальний и Спасского муниципального района
- главный вопрос – «бесшовный» образовательный процесс в условиях слияния города и района. Мы теперь единое целое – муниципальный округ Спасск-Дальний
- многозадачность – необходимость определить единые векторы развития в обучении и воспитании
- на конференции работали 10 площадок с участием представителей Управления образования и ПК ИРО г. Владивостока.

27 августа на тематической площадке «Патриотическое воспитание школьников в современных условиях. Проблемы и пути их решения» педагоги поделились эффективными воспитательными практиками.

Успешные практики в области наставничества, волонтерства, музейного дела и спорта – отличные направления для совместных проектов!

Особый интерес вызвала трансляция опыта работы патриотического воспитания МБОУ ЦО «Интеллект», опорной площадки Международного культурно-гуманитарного проекта «О будущем. Киноуроки в школах России».

Чухно Светлана Александровна, учитель начальных классов МБОУ ЦО «Интеллект», была докладчиком на Форуме классных руководителей Дальневосточного федерального округа в июле 2025 года. Выступала на Марафоне практик классного руководства с докладом «Киноуроки, как инструмент в работе классного руководителя».

Светлана Александровна поделилась опытом вовлечения родителей школьников в воспитательные практики класса и школы. Мастер-классы, родительские собрания с просмотром киноуроков, совместные практики – такие формы работы сплотили классный коллектив, стали основой для организации многих добрых дел!

Усманова Галина Александровна, советник директора по воспитанию МБОУ ЦО «Интеллект», куратор опорной площадки, поделилась опытом работы по внедрению и реализации проекта:

- киноуроки – эффективный ресурс, который мотивирует школьников, педагогов и родителей на социальную активность.
- через наставничество педагоги привлекли в проект воспитателей детских садов. В нашем городе дошкольники смотрят киноуроки и проводят социальные практики
- педагоги опорной школы имеют опыт проведения киноуроков на городском, школьном и классном уровнях.

Рассказ педагогов вызвал живой интерес и желание познакомиться с проектом на практике. В знак присоединения к спасской команде проекта «О будущем», Матвеевой Ларисе Дмитриевне, начальнику отдела дополнительного образования Управления образования администрации Спасского муниципального района была торжественно вручена книга Елены Дубровской «Маленькие истории с большим смыслом».

28 августа августовская педагогическая конференция в г. Спасск-Дальний началась с торжественного собрания. Педагогов благодарили за профессиональные успехи, высокие показатели в обучении и воспитании школьников.

Благодарственными письмами от руководства Международного культурно-гуманистического проекта «О будущем» за вклад в развитие проекта, сотрудничество и отзывчивость, активную целенаправленную работу по воспитанию гуманистических ценностей у подрастающего поколения были награждены

Гриднева Ольга Алексеевна, директор центра образования «Интеллект»  
Усманова Галина Александровна, советник директора по воспитанию, педагог организатор, куратор опорной площадки проекта «О будущем. Киноуроки в школах России и мира».

Поздравляем коллег с заслуженной наградой!

На тематическую площадку «Духовно-нравственное воспитание в современной школе» собрались учителя православной культуры.

Педагоги делились опытом работы, вместе планировали воспитательные события на новый учебный, анализировали методические ресурсы.

Заинтересовал гостей площадки опыт реализации проекта «О будущем. Киноуроки в школах России и мира» в школах г. Спасск-Дальний.

Пенчук Анна Ивановна, учитель начальных классов МБОУ СОШ №15, опытный эксперт проекта, рассказала про экологические проекты, которые разработали и реализовали школьники после киноурока по фильму «Стеша». Социальной практикой стала серия акций, направленная на регулярную финансовую поддержку центра реабилитации бездомных животных «PRO-100- хвостов».

Анна Ивановна с учениками смогли вовлечь в экологический проект всю начальную школу! Они провели серию воспитательных практик: экологический квест, Эко-диктант, сбор макулатуры, участие в конкурсе «Вторая жизнь ненужных вещей». В заключении проекта провели экологическую викторину и закрепили понимание качества «экологичность».

Морожникова Ольга Ивановна, учитель начальных классов МБОУ ЦО «Содружество», эксперт и наставник проекта, поделилась опытом привлечения родителей школьников к реализации социальных практик. После проведения киноурока по фильму "Восьмое марта" ребята и родители организовали сбор денежных средств для мальчика, который нуждался в оперативном лечении. Они собрали деньги, посетили семью больного и поддерживали его после возвращения из больницы.

Фильм «С Новым Годом, Арина Родионовна!» напомнил родителям школьников про их первых учителей. Практикой стали добрые дела для педагогов - пенсионеров. Поздравления, встречи, слова благодарности и поддержка – через реальные дела ребята учились таким качествам, как благодарность и признательность.

Александрова Елена Петровна, учитель начальных классов Центра образования «Интеллект», познакомила педагогов с эффективными приемами работы с родителями. Участие в проекте и сотрудничество с Воскресной школой при храме Вознесения Господня делают воспитательную работу содержательной и актуальной.

Родители принимают и поддерживают такой формат работы, становятся активными участниками и организаторами совместных добрых дел.

Карайбеда Ирина Юрьевна, ответственная за молодежную работу на приходе храма Вознесения Господня с. Спасское, отметила важность совместной работы школы и храма. А мы предложили проводить киноуроки в Воскресной школе, вот это будет здорово!